证券代码: 834016

证券简称:易二零 主办券商:兴业证券

## 北京易二零环境股份有限公司 关于公司入选工信部国家中小企业公共服务示范平台的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

2021 年 12 月 7 日, 工业和信息化部(简称"工信部")公布了《2021 年度 国家中小企业公共服务示范平台》名单、公司成功入选。

"国家中小企业公共服务示范平台"的评选,旨在贯彻落实国务院促进中小 企业发展的政策措施,推动中小企业公共服务平台建设,引导中小企业公共服务 平台不断提高集聚服务资源的能力、完善服务功能, 形成管理规范、业绩突出、 公信度高、服务面广, 具有示范带动作用的服务平台, 促进中小企业健康发展。

公司成立以来,以"用平台的力量助力环境企业快速成长、为生态文明打造 产业根基"为使命,以智库为引领,不断创新服务模式,集聚创新资源,推进线 上线下服务结合,促进服务与需求精准对接,为环境企业发展提供立体化、全方 位的支撑。以"E20 环境产业圈层"为核心,带动环境产业链上下游协同发展, 推动形成优势互补、相互服务、利益共享的产业生态,激发了环境企业创新活力、 发展潜力和转型动力,实现大中小企业融通发展。

自 2020 年成为北京市中小企业公共服务示范平台以来,公司先后启动了"双 百跨越"、"两山科汇馆"、"技术产品化"等系列举措,推动行业高质量发展。污 水处理和垃圾焚烧领域产业标杆基础设施评选,代表未来的环境产业基础设施 "六化"标准体系构建等,引导了产业发展方向;上海两山科汇馆于 2021 年 9 月正式开业,成为第一个落地的环境产业"科技、科普、科创"三科合一的综合 服务载体。两山科汇深圳馆、长沙馆、北京馆已在筹备之中,将陆续落地营业。 公司的行业"公信力、影响力、领导力"进一步增强。

站在新的起点,作为国家级产业平台,公司将继续完善服务功能,提高服务 能力,组织带动社会服务资源,主动开展公益性服务,积极承担政府部门委托任 务,有效发挥示范带动作用,成为环境企业服务体系的骨干力量。立足北京、辐射全国,将产业纵深生态服务与政府引导的中小企业创新服务相融合,助力一批环境企业发展成为"专、精、特、新"及"小巨人"企业。

特此公告。

北京易二零环境股份有限公司 董事会 2021年12月9日